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 .يمنع منعا كليا استعمال الآلة الحاسبة

 ( نقطة16): الأنشطة العددية: المحىر الأول

 :أستة الأعذاد اِتُح تشتُثا تصاعذَا (1
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 :ضع و أوجض (2

1825,64 – 930,7 =? 3
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65,9 x 8,7 = ? 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 6,4 : 45,12= .......................... : أوجذ انخاسج انمضثىط ل (3

 . دسهم4000 مه أجشته انشهشَح انتٍ تثهغ %10استفاد عامم مه صَادج قذسها  (4
 .احسة مقذاس انضَادج- 
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 ما هى مقذاس أجشته انشهشَح تعذ انضَادج؟- 
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 لا يكتب أي شيء في هذا الإطار

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ( نقطة11)الأنشطة الهندسية : المحىر الثاني

 .  دسجح45 قُاسها (AÔB)أوشئ انضاوَح  (1
 
 
 
 
 
 

 ما هى وىعها؟
................................................................................................................ 

 .cm 4 وقُاط قطشها Oأوشئ دائشج مشكضها  (2
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .(D) أسسم مماثم انشكم تانىسثح نهمستقُم  (3

 

 و قُاط 14mاشتشي خُاط قطعح مه انثىب، نها شكم متىاصٌ الأضلاع، قُاط قاعذته  (4

 استفاعه 
1

4 
 .قُاط قاعذته

 . مه انثىب1,96m2أوجذ عذد الأقمصح انتٍ خاطها إرا عهمت أن انقمُص انىاحذ تطهة 
.................................................................................................................................................................................................................................... 
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 ( وقطح13 )أنشطة القياس: المحىر الثالث

 :حىل إنً انىحذج انمطهىتح (1

0,56t 30kg 2,7hg= ………………………… kg                   43hm 6,5km 231m=…………………………dam 

405dm2 7,2dal 214 cl=………………………… l                13ca 209dm216a= ………………………… m2 

 



 . cm 36إرا عهمت أن طىل كم خطىج هى .  خطىج مه انمىضل إنً انمسجذ176َخطى جذك  (2

 .انمسافح انتٍ َقطعها انجذ نهزهاب إنً انمسجذ (m)أحسة تالأمتاس - 
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